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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2012/2014 - 

 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de setembro de 2.013, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da Defensoria 
Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde se 
encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Presidente do ECSDPES), 
VINICIUS CHAVES DE ARAÚJO, GUSTAVO COSTA LOPES, RODRIGO BORGO FEITOSA, 
SEVERINO RAMOS DA SILVA, LIVIA SOUZA BITTENCOURT, CARLOS GUSTAVO CUGINI, BRUNO 
DANORATO CRUZ, BRUNO PEREIRA NASCIMENTO, SAULO ALVIM COUTO, HUMBERTO 
CARLOS NUNES, GEANA CRUZ DE ASSIS SILVA, AURÉLIO HENRIQUE BROSEGHINI 
ALVARENGA e o Presidente da ADEPES, LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA, 
conforme assinaturas em livro próprio. Fizeram-se presentes também diversos Defensores Públicos. 
Ausente o Conselheiro FÁBIO RIBEIRO BITTENCOURT, sendo justificada a ausência. O Subdefensor 
Público, no exercício da Presidência, declarou ABERTA a presente sessão às 09h23min. 1) De início, o 
Presidente do Conselho submeteu ao ECSDPES a Ata da Sessão Ordinária do dia 16.08.2013 para 
aprovação.  Em seguida foi lido o teor da mesma, sendo alterada e aprovada. 2) Em seguida, o 
Presidente do ECSDPES sugeriu a inversão da pauta, haja vista que o item nº 01 dependia da 
presença do Exmo. Defensor Público Geral para a indicação dos membros que irão compor a 
Comissão do IV Concurso Público para ingresso na carreira de Defensor Público do Estado do Espírito 
Santo – Cargo de Defensor Público Substituto – nível 1. Em sendo assim, o ECSDPES entendeu pela 
inversão da pauta. 3) Desta forma, passou-se a distribuição dos processos para relatoria. 3.1) De início, 
o Conselheiro Saulo suscitou questão de ordem, com base no art. 12 da Resolução CSDPES Nº 002, 
09 de maio de 2011, no sentido de que o Exmo. Corregedor informasse ao ECSDPES se algum 
requerente preenchia os requisitos existentes no artigo suscitado. 3.2) Em seguida, a Conselheira Lívia 
também suscitou questão de ordem, com fulcro no art. 25, §1º, do Regimento Interno do ECSDPES, 
com o intuito de que a sessão seja secreta, visando preservar a privacidade e a honra dos Defensores 
Públicos que se enquadrarem em algum dos incisos do art. 12 da Resolução CSDPES Nº 002, 09 de 
maio de 2011. Em sendo assim, o ECSDPES entendeu pela decretação do sigilo quando das hipóteses 
de Defensores Públicos que se enquadrem nos incisos supracitados. Conforme art. 1º da Portaria  
DPES nº 311, de 15 de agosto de 2013, os 27 (vinte e sete) cargos vagos para Defensor Público Titular 
– Nível 2 – serão providos pelo critério de antiguidade, nos termos do parágrafo único do art. 14 da 
Resolução nº. 02 do CSDPES. Isto posto, passou-se a distribuição e deliberação dos pedidos de 
promoção para o Nível II da carreira. 3.3) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo 
nº 63541530 (Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Helio Antunes Carlos) – 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Humberto. O Conselheiro Relator proferiu voto 
oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela 
promoção Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.4) 
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Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63541637 (Requerimento de 
promoção para nível II – Interessado: Bernaury Luis Quithe Duarte de Almeida Vasconcelos) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para a Conselheira Lívia. A Conselheira Relatora proferiu voto oral no 
sentido de, considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção 
Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.5) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63541718 (Requerimento de promoção para nível II – 
Interessado: Paulo Sarmento de Oliveira Junior) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro 
Rodrigo. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos 
legais previstos na norma interna, pela promoção Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o 
ECSDPES votou pela promoção. 3.6) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63541734 (Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Jeferson Carlos de Oliveira) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Saulo. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no 
sentido de, considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção 
Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.7) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63541807 (Requerimento de promoção para nível II – 
Interessado: Fabio Rodrigues Sousa) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Vinicius. O 
Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais 
previstos na norma interna, pela promoção Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES 
votou pela promoção. 3.8) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63541840 
(Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Thieres Fagundes de Oliveira) – Distribuído, 
por ordem alfabética, para o Conselheiro Severino. Desta forma, a sessão foi declarada secreta. Em 
sendo assim, o Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido da promoção Exmo. Defensor Público.  
A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. Considerando que havia dois processos idênticos 
do Defensor Público Thieres Fagundes de Oliveira, sendo que o processo nº 63576481 (Requerimento 
de promoção para nível II – Interessado: Thieres Fagundes de Oliveira) foi distribuído, por ordem 
alfabética, para o Conselheiro Carlos Cugini, e, observada a ordem de protocolo, este restou 
prejudicado. 3.9) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63541890 
(Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Dejair Ferreira Sousa) - Distribuído, por ordem 
alfabética, para o Conselheiro Aurélio. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, 
considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. 
Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.10) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63541947 (Requerimento de promoção para nível II – 
Interessado: Adriana Gomes Martins Soares) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro 
Bruno Danorato. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os 
requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção da Exma. Defensora Pública.  A 
UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.11) Processo para distribuição de Conselheiro 
Relator, processo nº 63542005 (Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Anatécia Silva 
Santos) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Bruno Nascimento. O Conselheiro 
Relator proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais previstos na norma 
interna, pela promoção da Exma. Defensora Pública.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela 
promoção. 3.12) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63542048 
(Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Felipe Ceolin Lirio) - Distribuído, por ordem 
alfabética, para o Conselheiro Carlos Cugini. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, 
considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. 
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Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.13) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63542153 (Requerimento de promoção para nível II – 
Interessado: Camila Guimarães Garcia) - Distribuído, por ordem alfabética, para a Conselheira Geana. 
A Conselheira Relatora proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais 
previstos na norma interna, pela promoção da Exma. Defensora Pública.  A UNINIMIDADE, o 
ECSDPES votou pela promoção. 3.14) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63542218 (Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Pedro Pessoa Temer) - Distribuído, 
por ordem alfabética, para o Conselheiro Gustavo. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido 
de, considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. 
Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.15) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63542307 (Requerimento de promoção para nível II – 
Interessado: Breno Peralta Vaz) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Humberto. O 
Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais 
previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES 
votou pela promoção. 3.16) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63542412 
(Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Vladimir Polizio Junior) - Distribuído, por ordem 
alfabética, para a Conselheira Lívia. Desta forma, foi decretado o sigilo da sessão. O Presidente do 
ECSDPES deu a palavra ao Exmo. Defensor Público Vladimir Polízio para manifestação. Após uso da 
palavra e relato dos fatos pelo Exmo. Defensor Público, a Conselheira Relatora requereu prazo 
regimental para apresentação do voto. Em sendo assim, o processo foi retirado de pauta. 3.17) 
Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63563010 (Requerimento de 
promoção para nível II – Interessado: Alexandre Corsini Pagani) - Distribuído, por ordem alfabética, 
para o Conselheiro Rodrigo. Desta forma, foi decretado o sigilo da sessão. Assim, o Conselheiro 
Relator requereu prazo regimental para apresentação do voto. Em sendo assim, o processo foi retirado 
de pauta. Neste momento, às 11h25min, a Presidência da sessão foi passada ao Exmo.  Doutor 
Gilmar.  3.18) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63563061 
(Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Valdir Vieira Junior) - Distribuído, por ordem 
alfabética, para o Conselheiro Saulo. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, 
considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. 
Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. O Conselheiro Severino 
ausentou-se da sessão, às 11h40min, em virtude de mal estar, depois de um debate com o Presidente 
do Conselho a respeito de questões relativas ao Colegiado. 3.19) Processo para distribuição de 
Conselheiro Relator, processo nº 63563126 (Requerimento de promoção para nível II – Interessado: 
Rutiléa Dadalto Cabral) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Severino. O Conselheiro 
Relator proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais previstos na norma 
interna, pela promoção da Exma. Defensora Pública.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela 
promoção. 3.20) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63563231 
(Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Rafael Miguel Delfino) - Distribuído, por ordem 
alfabética, para o Conselheiro Vinicius. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, 
considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. 
Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.21) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63563290 (Requerimento de promoção para nível II – 
Interessado: Phelipe França Vieira) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Aurélio. O 
Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais 
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previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES 
votou pela promoção. 3.22) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63563347/63576430 (Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Raphael Maia Rangel) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Bruno Danorato. O Conselheiro Relator proferiu 
voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela 
promoção do Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção.          
3.23) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63565757 (Requerimento de 
promoção para nível II – Interessado: Maria Isabel Leão Barbalho) - Distribuído, por ordem alfabética, 
para o Conselheiro Bruno Nascimento. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, 
considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção da Exma. 
Defensora Pública.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.24) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63580012 (Requerimento de promoção para nível II – 
Interessado: Patrick José Souto) - Distribuído, por ordem alfabética, para a Conselheira Geana. A 
Conselheira Relatora proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais 
previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES 
votou pela promoção. 3.25) - Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63594315 (Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Cristiano Satoshi Souza Suzuki) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Gustavo. O Conselheiro Relator proferiu voto oral 
no sentido de, considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção 
do Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.26) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63594374 (Requerimento de promoção para nível II – 
Interessado: Leonardo Gomes Carvalho) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro 
Humberto. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos 
legais previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o 
ECSDPES votou pela promoção. 3.27) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63594439 (Requerimento de promoção para nível II – Interessado: Guilherme Augusto Portela de 
Gouvea) - Distribuído, por ordem alfabética, para a Conselheira Lívia. A Conselheira Relatora proferiu 
voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela 
promoção do Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção.          
3.28) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63594447 (Requerimento de 
promoção para nível II – Interessado: Guilherme de Medeiros Knibel) - Distribuído, por ordem 
alfabética, para o Conselheiro Rodrigo. O Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, 
considerando preencher os requisitos legais previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. 
Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES votou pela promoção. 3.29) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63594501 (Requerimento de promoção para nível II – 
Interessado: Rodrigo Lopes Torres) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Saulo. O 
Conselheiro Relator proferiu voto oral no sentido de, considerando preencher os requisitos legais 
previstos na norma interna, pela promoção do Exmo. Defensor Público.  A UNINIMIDADE, o ECSDPES 
votou pela promoção. 4) Assim, deliberados os processos de requerimentos de promoção para o Nível 
II, passou-se a distribuição e deliberação dos requerimentos de promoção para o Nível III da carreira. 
4.1) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63541696 (Requerimento de 
promoção para nível III – Interessado: Hellen Nicácio de Araujo) - Distribuído, por ordem alfabética, 
para o Conselheiro Vinicius. 4.2) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63541777 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Hugo Fernandes Matias) - 
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Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Aurélio. 4.3) Processo para distribuição de 
Conselheiro Relator, processo nº 63541874 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: 
Daniel Henrique Campos) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Bruno Danorato.     
4.4)  Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63541920 (Requerimento de 
promoção para nível III – Interessado: Gustavo Henrique Marçal) - Distribuído, por ordem alfabética, 
para o Conselheiro Bruno Nascimento. 4.5) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, 
processo nº 63541980 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Leonardo Oggioni 
Cavalcanti de Miranda) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Carlos Cugini.            
4.6) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63542056 (Requerimento de 
promoção para nível III – Interessado: Carlos Alberto de Oliveira Cordeiro) - Distribuído, por ordem 
alfabética, para a Conselheira Geana. 4.7) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, 
processo nº 63542145 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Marcello Paiva de 
Mello) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Gustavo. 4.8) Processo para distribuição 
de Conselheiro Relator, processo nº 63564424 (Requerimento de promoção para nível III – 
Interessado: Gustavo Vasconcelos Cerqueira Motta) - Distribuído, por ordem alfabética, para o 
Conselheiro Humberto. 4.9) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63564530 
(Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Marcia Carvalho Alves) - Distribuído, por 
ordem alfabética, para a Conselheira Lívia. 4.10) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, 
processo nº 63564734 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Heloana Peçanha de 
Paula) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Rodrigo. 4.11) Processo para distribuição 
de Conselheiro Relator, processo nº 63564793 (Requerimento de promoção para nível III – 
Interessado: Eveline Ascencio Galdin Kokot) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro 
Saulo. 4.12) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63564866 (Requerimento 
de promoção para nível III – Interessado: Alley Almeida Coelho) - Distribuído, por ordem alfabética, 
para o Conselheiro Vinicius. 4.13) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63564971 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Giuliano Monjardim Valls Piccin) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Aurélio. 4.14) Processo para distribuição de 
Conselheiro Relator, processo nº 63565013 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: 
Robert Ursini dos Santos) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Bruno Danorato.    
4.15)  Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63565064 (Requerimento de 
promoção para nível III – Interessado: Anderson Zanotelli) - Distribuído, por ordem alfabética, para o 
Conselheiro Bruno Nascimento. 4.16) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63565170 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Ricardo Willian Parteli Rosa) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Carlos Cugini. 4.17) Processo para distribuição de 
Conselheiro Relator, processo nº 63576139 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: 
Frederico Ivens Mina Arruda de Carvalho) - Distribuído, por ordem alfabética, para a Conselheira 
Geana. 4.18) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63576210 
(Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Olívia Eleonora Lima e Silva) - Distribuído, por 
ordem alfabética, para o Conselheiro Gustavo. 4.19) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, 
processo nº 63577771 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Rodrigo de Paula 
Lima) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Humberto. 4.20) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63577828 (Requerimento de promoção para nível III – 
Interessado: Luciano Rezende de Vasconcellos) - Distribuído, por ordem alfabética, para a Conselheira 
Lívia. 4.21) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63577968 (Requerimento 
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de promoção para nível III – Interessado: Luiz Cesar Coelho Costa) - Distribuído, por ordem alfabética, 
para o Conselheiro Rodrigo. 4.22) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63578018 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Samantha Pires Coelho) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Saulo. 4.23) Processo para distribuição de 
Conselheiro Relator, processo nº 63593181 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: 
Luiz Henrique Horst da Matta) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Vinicius.          
4.24) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63593238 (Requerimento de 
promoção para nível III – Interessado: Michell Daibes de Oliveira) - Distribuído, por ordem alfabética, 
para o Conselheiro Aurélio. 4.25) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63593289 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Thiago Alves Rodrigues) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Bruno Danorato. 4.26) Processo para distribuição 
de Conselheiro Relator, processo nº 63593319 (Requerimento de promoção para nível III – 
Interessado: Mauro Ferreira) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Bruno Nascimento. 
4.27) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63593335 (Requerimento de 
promoção para nível III – Interessado: Érika Avancini Casagrande) - Distribuído, por ordem alfabética, 
para o Conselheiro Carlos Cugini. 4.28) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo 
nº 63593351 (Requerimento de promoção para nível III – Interessado: Paulo Antônio Coelho dos 
Santos) - Distribuído, por ordem alfabética, para a Conselheira Geana. Isto posto, conforme art. 1º da 
Portaria  DPES nº 312, de 15 de agosto de 2013, os 29 (vinte e nove) cargos vagos para Defensor 
Público Titular – Nível III – serão providos alternadamente por antiguidade e merecimento, sendo que o 
primeiro será preenchido pelo critério de merecimento. Desta forma, passou-se a formação de 1/3 (um 
terço) da lista para formação das listas tríplices, sendo promovidos os seguintes Defensores Públicos: 
 

NÍVEL II PARA NÍVEL III 

 
CRITÉRIO 

 
DEFENSOR PÚBLICO 

 
LISTA TRÍPLICE 

 
PROMOVIDO 

 
Merecimento 

 
1/3: De Pablo Alves até 

Erika Avancini Casagrande 

Frederico Ivens M. 
Arruda Carvalho, 

Rodrigo de Paula Lima 
e Paulo Antônio Coelho 

dos Santos. 

 
FREDERICO IVENS MINÁ 

ARRUDA CARVALHO 

 
Antiguidade 

  RODRIGO DE PAULA 
LIMA 

 
Merecimento 

1/3: De Paulo Antônio 
Coelho dos Santos até 

Hugo Fernandes Matias 

Paulo Antônio Coelho 
dos Santos, Giuliano 

Monjardim Valls Piccin 
e Gustavo Henrique 

Marçal. 

 
PAULO ANTONIO 

COLEHO DOS SANTOS 

 
Antiguidade 

  GIULIANO MONJARDIM 
VALLS PICCIN 

 
Merecimento 

1/3: De Gustavo Henrique 
Marçal até Leonardo 

Oggioni Cavalcanti de 
Miranda 

Gustavo Henrique 
Marçal, Olivia Eleonora 
Lima e Silva e Marcia 

Carvalho Alves. 

 
GUSTAVO HENRIQUE 

MARÇAL 

Antiguidade   OLIVIA ELEONORA LIMA 
E SILVA 

 
Merecimento 

1/3: De Marcia Carvalho 
Alves até Thiago Alves 

Marcia Carvalho Alves, 
Erika Avancini 

 
MARCIA CARVALHO 
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Rodrigues Casagrande e Luiz 
Cesar Coelho Costa. 

ALVES 

Antiguidade   ERIKA AVANCINI 
CASAGRANDE 

 
Merecimento 

1/3: Luiz Cesar Coelho 
Costa até Samatha Pires 

Coellho 

Luiz Cesar Coelho 
Costa, Hugo Fernandes 

Matias e Leonardo 
Oggioni Cavalcanti de 

Miranda. 

 
LUIZ CESAR COELHO 

COSTA 

Antiguidade   HUGO FERNANDES 
MATIAS 

 
Merecimento 

1/3: Leonardo Oggioni 
Cavalcanti de Miranda até 
Robert Ursini dos Santos 

Leonardo Oggioni 
Cavalcanti de Miranda, 
Alley Almeida Coelho e 
Thiago Alves Rodrigues 

LEONARDO OGGIONI 
CAVALCANTI DE 

MIRANDA 

Antiguidade   ALLEY ALMEIDA 
COELHO 

 
Merecimento 

1/3: Thiago Alves 
Rodrigues até Carlos 

Alberto de Oliveira Cordeiro 

Thiago Alves 
Rodrigues, Samatha 
Pires Coelho e Luiz 
Henrique Horsth da 

Matta. 

 
THIAGO ALVES 

RODRIGUES 

Antiguidade   SAMANTHA PIRES 
COELHO  

 
Merecimento 

1/3: Luiz Henrique Horsth 
da Matta até Hellen Nicácio 

Araujo 

Luiz Henrique Horsth 
da Matta, Robert Ursini 

dos Santos e Carlos 
Alberto de Oliveira 

Cordeiro. 

 
LUIZ HENRIQUE HORSTH 

DA MATTA 

Antiguidade   ROBERT URSINI DOS 
SANTOS 

 
Merecimento 

1/3: Carlos Alberto de 
Oliveira Cordeiro até 
Anderson Zanotelli 

Carlos Alberto de 
Oliveira Cordeiro, 

Hellen Nicácio Araujo e 
Michell Daibes de 

Oliveira 

CARLOS ALBERTO DE 
OLIVEIRA CORDEIRO 

Antiguidade   HELLEN NICÁCIO DE 
ARAUJO 

 
Merecimento 

1/3: Michell Daibes de 
Oliveira até Gustavo 

Vasconcellos Cerqueira 
Motta 

Michell Daibes de 
Oliveira, Anderson 
Zanotelli e Gustavo 

Vasconcellos Cerqueira 
Motta. 

 
MICHELL DAIBES DE 

OLIVEIRA 

Antiguidade   ANDERSON ZANOTELLI 

Merecimento   GUSTAVO 
VASCONCELOS 

CERQUEIRA MOTTA 

Antiguidade   HELOANA PEÇANHA DE 
PAULA 

Merecimento   EVELINE ASCÊNCIO 
GALDIN KOKOT 

Antiguidade   RICARDO WILLIAN 
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PARTELI ROSA 

Merecimento   MAURO FERREIRA  

Antiguidade   MARCELLOPAIVA DE 
MELLO 

Merecimento   LUCIANO REZENDE DE 
VASCONCELLOS 

Antiguidade   DANIEL HENRIQUE 
CAMPOS 

5) Assim, deliberados os processos de requerimentos de promoção para o Nível III, passou-se a 
distribuição e deliberação dos requerimentos de promoção para o Nível IV da carreira. 5.1) Processo 
para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63542510 (Requerimento de promoção para 
nível IV – Interessado: Saulo Alvim Couto) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro 
Gustavo. 5.2) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63565862 
(Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Marcela Pinto Modenesi) - Distribuído, por 
ordem alfabética, para o Conselheiro Humberto. 5.3) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, 
processo nº 63565900 (Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Sergio Favero) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para a Conselheira Lívia. 5.4) Processo para distribuição de 
Conselheiro Relator, processo nº 63565935 (Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: 
Bruno Pereira de Medeiros) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Rodrigo.              
5.5) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63565951 (Requerimento de 
promoção para nível IV – Interessado: Rodrigo Borgo Feitosa) - Distribuído, por ordem alfabética, para 
o Conselheiro Saulo. 5.6) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63575434 
(Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Priscila Libório Barbosa Alonso) - Distribuído, 
por ordem alfabética, para o Conselheiro Vinicius. 5.7) Processo para distribuição de Conselheiro 
Relator, processo nº 63575540 (Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Samantha 
Webster machado Mendes) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Aurélio.                
5.8) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63575663 (Requerimento de 
promoção para nível IV – Interessado: Marina Faiçal Couto) - Distribuído, por ordem alfabética, para o 
Conselheiro Bruno Danorato. 5.9) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 
63577682 (Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Leonardo José Salles de Sá) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Bruno Nascimento. 5.10) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63592738 (Requerimento de promoção para nível IV 
– Interessado: Humberto Carlos Nunes) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Carlos 
Cugini. 5.11) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63592754 (Requerimento 
de promoção para nível IV – Interessado: Geana Cruz de Assis Silva) - Distribuído, por ordem 
alfabética, para o Conselheiro Gustavo. 5.12) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, 
processo nº 63592827 (Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Fábio Ribeiro 
Bittencourt) - Distribuído, por ordem alfabética, para a Conselheira Geana. 5.13) Processo para 
distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63607590 (Requerimento de promoção para nível IV 
– Interessado: Vinicius Chaves de Araújo) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro 
Humberto. 5.14) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, processo nº 63607646 
(Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Carlos Eduardo Rios do Amaral) - Distribuído, 
por ordem alfabética, para a Conselheira Lívia. 5.15) Processo para distribuição de Conselheiro Relator, 
processo nº 63607751 (Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Simone Costa 
Rezende) - Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Rodrigo. Isto posto, conforme art. 1º 



 
 
 
 
 

 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESPÍRITO SANTO 

CONSELHO SUPERIOR 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06.09.2013 
 

 

Praça Manoel Silvino Monjardim, nº 54 
Centro - CEP 29.010-520 – Vitória/ES 

Telefone: (27) 3332-1314/ 3222-8290 

Site: www.defensoria.es.gov.br Email: conselhosuperior@dp.es.gov.br 

 
 

9 

da Portaria  DPES nº 313, de 16 de agosto de 2013, os 09 (nove) cargos vagos para Defensor Público 
Titular – Nível IV – serão providos alternadamente por antiguidade e merecimento, sendo que o 
primeiro será preenchido pelo critério de antiguidade. Desta forma, passou-se a formação de 1/3 (um 
terço) da lista para formação das listas tríplices, sendo promovidos os seguintes Defensores Públicos: 
 

 
CRITÉRIO 

 
DEFENSOR PÚBLICO 

 
LISTA TRÍPLICE 

 
PROMOVIDO 

Antiguidade   SAMANTHA WEBSTER 
MACHADO MENDES 

Merecimento 1/3: Fábio Ribeiro Bitencorut 
até Priscila Liborio Barbosa 

Alonso 

Fábio Ribeiro Bittencourt, 
Marcela Pinto Modenesi e 

Geana Cruz de Assis 
Silva 

 
FÁBIO RIBEIRO 
BITTENCOURT 

Antiguidade   MARCELA PINTO 
MODENESI 

Merecimento 1/3: Geana Cruz de Assis 
Silva até Marina Faiçal Couto 

Geana Cruz de Assis 
Silva, Sérgio Fávero e 
Rodrigo Borgo Feitosa 

GEANA CRUZ DE ASSIS 
SILVA 

Antiguidade   SÉRGIO FÁVERO 

Merecimento 1/3: Rodrigo Borgo Feitosa 
até Bruno Pereira de 

Medeiros 

Rodrigo Borgo Feitosa, 
Priscila Liborio Barbosa 
Alonso e Saulo Alvim 

Couto 

 
RODRIGO BORGO 

FEITOSA 

Antiguidade   PRISCILA LIBORIO 
BARBOSA ALONSO 

Merecimento 1/3: Saulo Alvim Couto até 
Leonardo José Salle de Sá 

Saulo Alvim Couto, 
Marina Faiçal Couto e 

Bruno Pereira de 
Medeiros 

 
SAULO ALVIM COUTO 

Antiguidade   MARINA FAIÇAL COUTO 

 
Restaram prejudicados os seguintes processos: A) processo nº 63565935 (Requerimento de 
promoção para nível IV – Interessado: Bruno Pereira de Medeiros); B) processo nº 63577682 
(Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Leonardo José Salles de Sá); C) processo nº 
63592738 (Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Humberto Carlos Nunes);             
D) processo nº 63607590 (Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Vinicius Chaves de 
Araújo); E) processo nº 63607646 (Requerimento de promoção para nível IV – Interessado: Carlos 
Eduardo Rios do Amaral) e F) processo nº 63607751 (Requerimento de promoção para nível IV – 
Interessado: Simone Costa Rezende). 6) Assim, passou-se ao item nº 01 da pauta (Formação da 
Comissão de Concurso). O Presidente do ECSDPES fez a indicação dos seguintes nomes para compor 
a referida Comissão: MARCELLO PAIVA DE MELLO, TATIANA TEIXEIRA DE ABREU E SILVA 
ULIANA, EDILSON LOZER JUNIOR E CARLOS GUSTAVO CUGINI, como titulares, e FLÁVIA 
BENEVIDES DE SOUZA COSTA, LEONARDO JOSÉ SALLES DE SÁ e SAMANTHA WEBSTER 
MACHADO MENDES, como suplentes. Contudo, após apreciação, o ECSDPES entendeu pela 
substituição da TATIANA TEIXEIRA DE ABREU E SILVA ULIANA com o LEONARDO JOSÉ SALLES 
DE SÁ, ficando: a) TITULARES: MARCELLO PAIVA DE MELLO, LEONARDO JOSÉ SALLES DE SÁ,  
EDILSON LOZER JUNIOR E CARLOS GUSTAVO CUGINI e b) SUPLENTES: FLÁVIA BENEVIDES 
DE SOUZA COSTA, TATIANA TEIXEIRA DE ABREU E SILVA ULIANA e SAMANTHA WEBSTER 
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MACHADO MENDES. A UNANIMIDADE, o ECSDPES aprovou a Comissão de Concurso. Nada mais 
havendo a tratar, foi determinado o encerramento do presente termo, que segue assinado por todos os 
Conselheiros presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária do Conselho, digitei.  
 
 
 
GILMAR ALVES BATISTA                                      VINICIUS CHAVES DE ARAÚJO 
Presidente do ECSDPES                                           Conselheiro 
 
 
 
GUSTAVO COSTA LOPES                                   BRUNO PEREIRA NASCIMENTO 
          Conselheiro                                            Conselheiro 
 
 
 
RODRIGO BORGO FEITOSA                              GEANA CRUZ DE ASSIS SILVA                                  
          Conselheiro                                                  Conselheira 
 
 
 
   SAULO ALVIM COUTO                                            HUMBERTO CARLOS NUNES 
          Conselheiro  Conselheiro 
   
 
 

BRUNO DANORATO CRUZ                       AURÉLIO HENRIQUE BROSEGHINI ALVARENGA         
            Conselheiro                                                 Conselheiro 
 
                  
                                              
SEVERINO RAMOS DA SILVA               LÍVIA SOUZA BITTENCOURT 
           Conselheiro                                                                     Conselheira 
 
 
 
CARLOS GUSTAVO CUGINI                        LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA 
  Conselheiro                                                           Presidente da ADEPES 
 
 


